

文昌厚禄村村民自建升旗台,自办升旗仪式,齐心共建美好家园 椰林深处有个“国旗村”

■ 海报集团全媒体中心记者
刘麦 陈丽娜

9月9日,和往常一样,厚禄村的这次升旗仪式,由63岁的共产党员“喜哥”担任升旗手。为准备上午9时举行的升旗仪式,他早早起床,从衣柜中挑出一件白色长袖衬衣穿上,反复检查扣好领口袖口,力求形象整洁庄重。

“喜哥”名叫陈奕喜,是海南省文昌市锦山镇榜村厚禄西村村民小组组长。

由东西两村组成的厚禄村仅有40来户村民。从2016年开始,这座小村庄每逢周一或重大节日都会举行全村升旗仪式,被当地人称为“国旗村”。

“喜哥”名叫陈奕喜,是海南省文昌市锦山镇榜村厚禄西村村民小组组长。

9月9日这天升旗,是为了迎接第33个教师节。在村里的小广场上,陈奕喜和文昌市湖山中学校长、厚禄村基金会秘书长陈川杰一起登上升旗台。国歌奏响,在父老乡亲们的注目下,国旗冉冉升起。

郁葱葱的椰林间,蓝天白云的映衬下,猎猎飘动的五星红旗显得格外鲜艳。这里的升旗仪式,虽说不上壮观,却非常庄严。

一个人: 第一次升旗 党员“喜哥”激动地哭了

望着头顶的五星红旗,陈奕喜的思绪回到了一年多以前:当国歌响起,国旗第一次在厚禄村升起的那刻,他激动地哭了。

升旗台离陈奕喜家只有10多米。因为离得近,陈奕喜主动揽下了升旗台周围除杂草、平整地块的工作。

村民们说,这个升旗台也是陈奕

喜带着他们一砖一瓦修起来的。陈奕喜本就是一名建筑工,他发挥专长,带领村民干活,自己买来水泥、瓷砖,和泥、砌砖的时候更是不落人后。“修建升旗台的时候,虽然每天汗流浃背,但却很有劲。”陈奕喜说。

竣工后,村委会给陈奕喜发放工作餐款,他刚领下这笔钱,转手就捐给了村里的基金会。他说,要把这笔钱投入到厚禄村的建设中去。

埋头干活,默默奉献,陈奕喜的一举一动,村民们都在看在眼里。大家尊称他为“喜哥”,每次升旗的前一天,“喜哥”都会口头通知村民,大家相约出席。

已有7年党龄的陈奕喜,对如何做一名合格党员有自己的理解:“我是党员,又是村里的小组长,没什么大能耐,就多做点事,把工作做好才能带动村民积极向上。”

一个村: 村民捐款建升旗台 升旗仪式不缺席

2016年,文昌市锦山镇政府将厚禄村列为重点打造的美丽乡村之一,乡亲们打心眼里高兴。

曾带头捐资筹款修建进村道路的村民陈川杰提议,在村里建造一个升旗台。“这个想法的初衷是可以在过年过节时举行升旗仪式,增强村民的爱国情怀,村里人也能更团结,齐心协力建设好家乡。”陈川杰说。

提议一出,村民们双手赞成,主动捐款,大家一起出力干活,建起了升旗台,“每次升旗,乡亲们只要没出远门,都会到场。”这是最令陈奕喜欣慰的。

到了节假日,许多在外务工的村民也会

赶回来参加升旗仪式,最多时有200多人参加。

“这已经成为了一种习惯,看着国旗升起,很自豪,很感动。”常住海口市的厚禄村村民陈川豪说,自己经常从海口驱车赶回老家参加升旗仪式。

陈奕喜认为:“升国旗是对下一代最好的爱国主义教育,大家不能只顾着工作,忽略了对下一代的爱国主义教育,不能让他们忘记了党的恩情。”

如今,在小广场升国旗已成了村民们日常生活中一份顺其自然的坚持。

一面旗: 乡村美丽大变样 文明之花处处开

每次升旗仪式后,陈奕喜等村干部都会开展一些相关的宣传教育、学习培训活动,用亲切的家乡方言,告诉大家国旗的意义,讲解国家的惠民政策,言语间传递着朴素的爱国情怀。

慢慢地,“喜哥”和他的党员伙伴们也成了一面旗帜,村民以他们为榜样,大家的凝聚力越来越强。“他(喜哥)带领大家把村里的建设做好,村民生活越来越好。”陈川杰高兴地告诉记者。

村民们主动立下“门前三包”村规民约,每月10日和20日,大家自发地走出家门参加村里的义务劳动,打扫卫生,美化家园。很多外出打工的年轻人也想为家乡的建设和扶贫工作出一份力,村里的基金会累计收到捐款60多万元。据说,村里人还要把升国旗这一事项也写进村规民约。

在厚禄村中,一座明代古庙默默诉说着百年历史,也见证着新变化。

近年来,厚禄村以加强村级党组



扫码看“国旗村”视频
视频拍摄:李庆芳 冯程
视频剪辑:陈丽娜

9月9日,厚禄村升旗仪式上,村民们向冉冉升起的五星红旗行注目礼。通讯员 连中华 摄

如今,这座美丽乡村的硬件越来越完善,路通水绿花儿艳,公共路灯亮起来了,灯光排球场建起来了……那面高高飘扬的五星红旗,不仅是厚禄村一道独特的风景,更是老百姓心里最朴素的信仰旗帜。

(本报海口9月14日讯)

海口琼山区创新治堵手段 停车位挪到路上 电动车有了“屏障”



海口琼山区建国路上,新设置的停车位将机动车道与非机动车道隔开。本报记者 张茂 通讯员 龙泉 摄

“大三亚”4市县抱团出省“卖旅游” 首站昆明收获一年4.8万人次意向订单

明举行,这是今年“大三亚”旅游经济圈4市县首次抱团出省开展营销推介活动。

推介会上,三亚市旅游委相关负责人向150位昆明旅行商代表介绍了“大三亚”旅游经济圈概念,并展示了独具特色的“大三亚”旅游产

品。同时,“大三亚”旅游圈19家涉旅企业与昆明参会企业进行磋商,达成交易合作意向。据不完全统计,2017年10月-2018年10月昆明预计为“大三亚”旅游圈输送游客4.8万人次。

据了解,此次推介会分别在昆

明、贵阳、成都、合肥设站宣传。近年来,作为“大三亚”旅游经济圈支柱产业之一,“三陵乐保”(三亚、陵水、乐东、保亭)旅游业发展迅速。2016年,这4个市县共接待过夜游客1954.78万人次,占全省39.3%;旅游总收入352.58亿元,占全省52.5%。

保护生态 拒绝“榔烟” 万宁拆除45个 槟榔黑土灶

本报万城9月14日电 (记者丁平 通讯员梁振玮 卓琳植)昨天,万宁市农业局、槟榔产业局、旅游与环境资源警察大队等部门组成联合执法组,依法对长丰镇3家槟榔黑果加工点的黑土灶进行强制拆除。

当天上午,执法组一行来到长丰镇石塘村某槟榔黑果加工点,发现有人正在用传统土灶熏制槟榔。经现场查看,共有10个黑土灶。执法组当场责令加工点立即灭火停止生产,同时出动一辆挖掘机进行强制拆除。随后,执法队伍一行又对其余两家槟榔黑果加工点的黑土灶进行强制拆除。当天,联合执法组共拆除45个槟榔黑灶,责令一家槟榔加工厂停产整改。

据了解,为保护自然生态环境,规范市场管理,万宁市多次组织执法人员对槟榔黑灶进行查封。目前共查封违规槟榔炉灶1883个,其中工商部门查封1583个,环保部门查封300个。

据介绍,传统的槟榔加工所产生的“榔烟”,是经过不完全燃烧物质形成的烟雾,会生成二氧化碳、二氧化硫等多种有害物质,人们呼吸这些烟雾后容易引发咳嗽、支气管炎、哮喘、肺气肿等呼吸道感染疾病。

在棚改拆违征地工作中严重违纪 海口三干部被立案审查

本报海口9月14日讯 (见习记者梁君穷 通讯员周幸女)记者今天下午从海口市纪委监委获悉,龙华区市政市容管理委员会党组成员、副主任张廷海,龙华区城西镇主任科员王照逢,龙华区委政法委委员、综治办主任曾志3名干部,因在棚改、拆违、征地工作中,利用职务上的便利,非法收受他人财物,涉嫌违反国家法律法规,目前正接受组织审查。

据悉,2016年10月至2017年5月,张廷海在兼任龙华区面前坡棚改指挥部和坡博坡棚改指挥部违建认定组组长期间,利用职务之便,在面前坡、坡博坡棚户区改造中,非法收受违建业主款物,为违建业主谋取利益,涉嫌严重违纪。2017年9月4日,海口市纪委对张廷海严重违纪问题立案审查。

2013年至2015年,王照逢在任龙华区城西镇副镇长期间,在负责辖区内防违控违工作、配合拆除辖区内违法建筑工作时,利用职务之便,非法收受违建业主款物,为征地对象谋取利益,涉嫌严重违纪。2017年9月4日,市纪委对王照逢严重违纪问题立案审查。

2015年,曾志在任龙华区城西镇人民政府镇长期间,利用职务之便,非法收受征地对象财物,为征地对象谋取利益,涉嫌严重违纪。2017年9月12日,市纪委对曾志严重违纪问题立案审查。

以上3人身为中共党员、国家工作人员,在党的十八后不收敛、不收手,顶风违纪,利用职权索拿卡要,为违建业主、征地对象谋取利益,损害国家工作人员职务行为的廉洁性,损害社会公平秩序,影响恶劣。

海口市纪委有关负责人表示,全市各级纪检监察机关将以无禁区、全覆盖、零容忍的态度,秉承严实深细作风,紧盯重点领域,持续发力加压,敢于较真碰硬,强化监督执纪问责,不断提升群众的获得感和满意度,为迎接党的十九大胜利召开营造风清气正的政治生态。

国际旅游岛讲坛 第308场讲座预告

时间:9月16日(周六)上午9:15-12:00
主讲人:朱宗志(同济大学人文学院副教授,教授,博士生导师)

讲座主题:古典戏曲的艺术之旅与情感之维

讲座地点:海口市国兴大道省图书馆一楼报告厅

讲坛办电话:65319677

公益讲座 免费听讲
(不需要凭票入场)

办证资料催收通知

中华坊海棠园12#~16#楼各位业主:

为了办证需要,我司曾多次通知尚未提供办理不动产权证书资料的业主,尽快提供资料到我公司营销中心,截至至今仍有部分业主未来办理,为此我司再最后一次通知各位业主,请自本通知之日起30日内提供办理不动产权证书资料到海南中华坊营销中心(0898-60860666)。

请业主提供如下资料:(1)房屋契税完税证明;(2)住宅专项维修基金交存通知单;(3)产权人身份证复印件一份(若产权人未满18周岁,需提供公证后的监护人身份证证明,户口本复印件各一份)。

在此,我司郑重提醒,如各位业主未能如约前来提供不动产权证书资料,由此产生的一切法律责任及费用由您自行承担,我司不承担任何责任。

特此通知!

海南金源世纪房地产开发有限公司

2017年9月14日

海南铜锣湾拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海中法拍字第120号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海口市中级人民法院委托,由我司对涉案需变现财产进行公开拍卖:位于海口市万华路8号江南花园地下室1045.89m²房产(产权证号为:房字第37573号)中符合规划用途的现场编号为1-11号和14、15、22号共十四个车位的产权,参考价:8.313万元/个,竞买保证金:3万元/个。

现将第二次拍卖相关事项公告如下:

1.拍卖时间:2017年10月11日上午10:00;2.拍卖地点:海口市

蓝海瑞园(二期)项目应用太阳能 热水系统补偿建筑面积规划公示启事

海南蓝海嘉兴置业有限公司拟建的“蓝海瑞园(二期)”项目位于海口市秀英大道西侧,属《海口市海秀片区控制性详细规划》A25-3地块范围,项目拟建3栋地上6-7层/地下1层住宅楼,现建设单位申请该项目建设太阳能补偿建筑面积,经海南城建建筑工程施工图设计文件审查服务中心审查,可补偿建筑面积224m²(琼A 太阳能核字[2017]J013号),根据《海南省太阳能热水系统建筑应用管理办法》要求,现按程序予以公示。

1.公示时间:10个工作日(2017年9月15日至9月28日)。2.公示地点:海口规划局(www.hkup.gov.cn);建设项目现场。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksgh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到:海口滨海大道4005号海口市规划局规划建筑技术审查处,邮编570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。4.咨询电话:68724369,联系人:林少微。

海口市规划局 2017年9月15日

采购招标公告

一、招标单位:海口市水务集团有限公司

二、招标内容:

标的1:超声波水表采购;

标的2:聚丙烯酰胺采购;

标的3:龙塘污水厂带式污泥浓缩一体脱水机采购;

详见采购招标公告(网络版):《海口市水务集团有限公司》网站(<http://www.haikouwater.com>)。

三、投标报名及招标文件的获取:

凡有意参加投标者,请于2017年9月15日至2017年9月21日,

每日上午8时30分至11时30分,下午14时30分至17时00分(北京时间),

在海南省海口市海甸二西路26号水务大楼303室报名,报名时需提交营业执照、税务登记证、组织代码证、法人委托书(或单位介绍信)、受委托人身份证及投标人资格要求的资料(收加盖单位公章的复印件),并购买招标文件,每个标的招标文件售价200元,售后不退。投标保证金详见采购招标公告(网络版)。

四、发布公告的媒介:

本招标公告同时在《海南日报》及《海口市水务集团有限公司》

网站(<http://www.haikouwater.com>)上发布。

五、联系人及电话:张先生、唐先生 0898-66269665

文昌市住房和城乡规划建设局 《文昌市铺前镇新兴街综合改造项目(一期)》批前公示

文昌市铺前镇新兴街综合改造项目(一期)位于铺前镇镇区,建设单位为铺前镇人民政府。现建设单位申请对新兴街街道景观建筑立面等内容进行改造,改造后建筑风格主要为南洋骑楼风格,改造总长度为1.3公里。该方案已经专家评审通过,并按要求完善规划设计,符合要求。为广泛征求规划地段内利害关系人的意见和建议,现按程序进行项目规划批前公示。

1.公示时间:15天(2017年9月15日至9月29日);

2.公示方式:海南日报、文昌市政府网站、建设项目建设现场;

3.公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:wcup0898@163.com;(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区市政府大院西副楼一楼文昌市住房和城乡规划建设局规划管理室,邮政编码571339;(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见;

4.咨询电话:0898-63332018,联系人:郑治贤。

文昌市住房和城乡规划建设局

2017年9月15日

●2017年,荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第四名

●2015年,被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、